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Розвиток економіки в умовах кризових ситуацій є важливим завданням 

для забезпечення відновлення та стійкості суспільства. Кризові ситуації часто 

вимагають швидких змін і пристосування до нових умов. Гнучкість економіки, 

здатність адаптуватися до нових реалій, дозволяє знизити негативний вплив та 

прискорити відновлення. Ефективна управлінська система, яка включає як 

державні, так і приватні сектори, може сприяти координації зусиль, швидкому 

впровадженню заходів для забезпечення стабільності та зниження впливу 

кризи. Проблема управління підприємствами в кризових ситуаціях, як в системі 

регіональної так і національної економіки в цілому є вкрай важливою й 

актуальною, оскільки саме управління, як одна із невід’ємних функцій будь-

якої організованої соціоекономічної системи покликане забезпечити 

збереження і розвиток цієї системи та вимагає адаптації кожного окремого 

підприємства до нового середовища і відповідно зміни, у зв’язку з цим, логіки і 

принципів його функціонування [1]. Різнобіччя господарської структури та 

економічних секторів може знизити ризики і забезпечити більш гнучкий 

економічний розвиток. Це дозволяє зменшити залежність від конкретного 

ринку або сектора, що може бути особливо важливим під час кризи.   

Однією з найважчих кризових ситуацій є військовий конфлікт, який 

впливає на всі аспекти життя. Розвиток економіки в умовах війни належить до 

складних завдань, оскільки воєнний конфлікт має серйозний вплив на 

економічну діяльність і ресурси країни. Очевидно, що війна призведе до 

значного короткочасного гальмування глобального зростання та значного 

збільшення інфляційного тиску у різних економічних системах [2]. Однак, 
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незважаючи на це, є деякі можливості та стратегії, які можуть сприяти 

відновленню економіки під час війни. Ефективне управління ресурсами, що є 

обмеженими під час війни, має велике значення. Планування раціонального 

використання ресурсів, включаючи матеріали, працю та фінанси, може 

забезпечити ефективність в економіці. Важливо забезпечити функціонування 

критичних галузей економіки, таких як продовольство, енергетика, транспорт 

та зв'язок. Відповідно, заходи, спрямовані на забезпечення безперебійного 

функціонування цих галузей, є важливими для підтримки населення та 

економічної активності. Так, соціально-економічний розвиток, що 

безпосередньо залежить від відповідної інфраструктури, в сучасних умовах 

підпадає значному впливу неефективної господарчої діяльності, суб’єкти якої 

покладаються на стратегії, пов’язані з високими комерційними ризиками як 

наслідком орієнтації на ризиковані стратегії маркетингу, що досить часто 

нехтують об’єктивними тенденціями та станом конкурентної боротьби на 

внутрішніх та зовнішніх ринках [3]. 

В умовах війни для забезпечення стійкості економіки необхідно змінити її 

структуру. Розвиток нових галузей, виробництво альтернативних продуктів або 

пошук нових ринків можуть допомогти зробити економіку менш залежною від 

тих галузей, що є можливим об'єктом військових конфліктів. Підтримка 

підприємництва і нових бізнес-ініціатив може сприяти економічному 

відновленню. Це може включати спрощення процедур реєстрації бізнесу, 

зниження податкових ставок, надання фінансової та консультативної підтримки 

малим і середнім підприємствам.  

Одним з важливих аспектів підтримки економіки та стабільності в країні 

в часи військового стану є міжнародна допомога. Міжнародна спільнота може 

надати фінансову та гуманітарну допомогу країні під час війни. Це можуть бути 

кредити, гранти, медична та гуманітарна допомога, які можуть забезпечити 

додаткові ресурси для економічного відновлення.  
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Отже, розвиток економіки в умовах війни є довгостроковим процесом, 

який займає багато часу та зусиль, потребує постійного планування, 

координації та співпраці різних суб'єктів суспільства.  
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